



◀ 底图：2022年3月7日，卢甘斯克地区，一油库据称遭炮击后起火。

● 拱火者

在俄乌交战的同时，有些势力人不在战场，却用军事“援助”在战场外搭起了第二战场，试图用制裁的手段从外围施压，来影响和主导战场局势的变化。

就在2月28日俄乌谈判当天，美国媒体释放消息，称首次批准美直接向乌克兰运送“毒刺”防空导弹，用于击落直升机和其他飞机，美方正努力进行相关安排。谈判当天，欧盟也通过了两项总价值为5亿欧元的援助措施，向乌克兰提供包括致命性武器在内的装备和物资。

◀ 资料图：美军发射毒刺导弹。



● 美国

美国拱火三招——

一、美国使用金融、经济方面的措施：从SWIFT系统中拉黑俄罗斯的银行、金融经济手段不断地收紧，让俄罗斯在长期发展中遭受到更多的困境，这是一个既定的、明确的目标。

二、美国向欧洲增兵，使北约成员国提高军费，把北约打造成美国手中的利器，同样是非常的明显。

3月12日，白宫发表声明称，拜登授权向乌克兰输送价值近2亿美元的美国库存武器。包括“标枪”反坦克导弹和“毒刺”防空导弹，以及轻型武器和各种弹药。

三、美国东亚的盟友日本也加入对俄的制裁进程中。

但美国的阴险在于，只隔岸观火，却极力避免卷入大国之间的战争，美国利用乌克兰和欧洲对俄罗斯进行更多的消耗，在此过程当中，美国希望尽可能地保障自己的利益、扩大自己的利益，这就是现在美国正在玩的一套把戏。

● 英国



2022年3月5日，乌克兰利沃夫，英国雇佣军在车站。▶

鼓动本国加入乌方建立的“国际反俄战队”。英国外交大臣特拉斯2月27日公开表示，她支持英国公民前往乌克兰冲突地区，加入对抗俄罗斯的战斗。

英国还于俄乌冲突爆发前后向乌克兰提供反坦克武器，如2000多件NLAW反坦克火箭筒等。

